

GYOMAENDRÓD VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

5500 GYOMAENDRÓD, SELYEM ÚT 124.

6/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Gyomaendrőd Város Képviselő-testületének 2023. március 15-i ünnepi üléséről, a Városháza Vitéz Váry József termében.

Megjelent

képviselők: Toldi Balázs polgármester, Lehóczkiné Timár Irén alpolgármester, Ágostonné Farkas Mária, Béres János, Dávidné Csontos Marianna, Farkas Zoltánné, Fülöp Zoltán, Gózan Sándor, Szujó Zsolt, Vasas György Péter és Weigert László képviselők

Tanácskozási

joggal jelen van: dr. Csordás Ádám jegyző, Keresztesné Jáksó Éva aljegyző,

Meghívottak:

Helyi kitüntetések, elismerések kitüntetettjei, azok hozzátartozói, Önkormányzati intézmények vezetői, a hivatal osztályvezetői, meghívott vendégek, a sajtó képviselői, és érdeklődő állampolgárok

a jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív szerint

Jegyzőkönyv

vezető: Jakucs Mária

Ülés időtartama: 12:00-13:00

Himnusz

Toldi Balázs polgármester köszöntötte az ünnepi ülésen megjelent képviselőket, jegyző urat, aljegyző asszonyt. Külön köszöntötte a helyi kitüntetések kitüntetettjeit, hozzátartozóikat, valamennyi meghívottat és az érdeklődő állampolgárokat.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, a 12 fős testületből jelen van 11 fő. Betkó József képviselő jelezte, hogy az ülésen nem tud jelen lenni.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Lehóczkiné Timár Irén és Szujó Zsolt képviselőket kijelölni.

Felkérte a képviselőket szavazzanak a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete
104/2023. (III.15.) Gye. Kt. határozata

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőknak kijelöli Lehóczkiné Timár Irén és Szujó Zsolt képviselőket.

Határidő: azonnal

Toldi Balázs polgármester ismertette az ünnepi ülés napirendjét, majd felkérte a képviselőket annak meghatározására.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete
105/2023. (III.15.) Gye. Kt. határozata

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

1. Helyi kitüntetések, elismerések átadása
2. Települési Értéktár okleveleinek átadása

Határidő: azonnal

Narrátor:

Tisztelt Ünneplő Közönség!

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete a vonatkozó önkormányzati rendelet alapján, a helyi civilszervezetek, közösségek és polgárok javaslatára Díszpolgári címet és szakterületi elismeréseket adományoz.

A kitüntetéseket az önkormányzat nevében Toldi Balázs polgármester úr a méltatásokat követően nyújtja át.

BELLA RÓZSA

Bella Rózsa Endrődön született, közismert, megbecsült családból származik. Tanulmányait Endrődön kezdte, majd Orosházán a Táncsics Mihály Gimnázium és

Szakközépiskolában érettségizett biológia-kémia tagozaton. Tanári diplomát a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola biológia-rajz szakán szerzett.

Biológia-rajz szakos tanárként Békésszentandrason kezdte pályáját, később Kecskeméten a Bányai Júlia Gimnáziumban nyugállományba vonulásáig tanított művészetek, rajz és vizuális kultúra tantárgyakat.

Családtagjai közül többen is tevékenykednek, tevékenykedtek a művészeti ágakban: jellemzően a cipőipari szakmákban a kézművesipart erősítették. Családi örökségét: a tehetségében, a szülőföld szeretetében, az ahhoz való erős ragaszkodásában, kötődésében fedezhetjük fel, mely egész életét és munkásságát áthatja.

Tanári pályafutása összeforrt művészi, művészeti tevékenységével: megszerzett tudását és ismereteit önzetlenül adta tovább, tette közkinccsé.

Bella Rózsa rendszeresen tartott rendhagyó órákat egykori iskoláiban, Endrődön és a gimnáziumban, ahol a művészeti nevelés mellett a különleges rézkarc és linómetszés technikákat is bemutatta az érdeklődőknek. Gyomaendrőd képzőművészeti életének meghatározó egyénisége, számos kiállítás szervezője, támogatója. Aktív tevékenységének köszönhetően több alkalommal kerültek megrendezésre tárlatok településünk közművelődési és köznevelési intézményeiben: a könyvtárakban, művelődési házakban, városi képtárban, a Rózsahegyi Kálmán Általános Iskolában. A megnyitókön kimagasló színvonalú előadásaival járult hozzá a kultúrákövetítéshez, a műalkotások üzenetének megértéséhez, befogadásához. Alkotásaiból szívesen adományozott egykori iskolájának, a könyvtárnak és a képtárnak is.

Éveken keresztül, kuratóriumi tagként segítette a Közalapítvány Gyomaendrőd Város Közgyűjteményéért alapítvány munkáját.

Az Endrődi Füzetek autentikus illusztrációinak elkészítésével hozzájárult ahhoz, hogy az endrődi élet, a paraszti kultúra minden szegmense érthetőbbé, befogadhatóbbá váljon és ne merüljön feledésbe.

Diákjai eredményesen szerepeltek több hazai, külföldi képző- és fotóművészeti, művészettörténeti versenyen.

Bella Rózsa rézkarait mintegy nyolcvan önálló és száztíz kollektív kiállításon tekinthették meg az érdeklődők, alkotásai ismertek Magyarországon és határainkon túl is.

Számos elismerésben részesült:

1993-ban PILINSZKY JÁNOS ALAPÍTVÁNY- DÍJ,

1994-ben GYOMAENDRŐDÉRT KITÜNTETŐ EMLÉKPLAKETT, amit az „Endrődi Füzetek” egyik alkotójaként vehetett át.

Kiemelkedő pedagógiai munkája elismeréseként Kecskemét Megyei Jogú Városától megkapta

2017-ben a SZENT GYÖRGY NÉPFŐISKOLA OKLEVELÉT

2018-ban a PRIMUS INTER PARES-DÍJAT

2019-ben a BOZSÓ JÁNOS ALAPÍTVÁNY-DÍJAT.

„Bella Rózsa grafikusművész munkássága” a Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság döntése alapján 2021-ben bekerült a települési értékek közé.

Tagja:

- a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének,
- a Kecskeméti Képzőművészek Körének.
- az Endrődiek Baráti Köre Egyesületnek.

Bella Rózsa hagyományőrző és értékteremtő munkásságával hozzájárult Endrőd történetének, kulturális örökségének megismertetéséhez.

Érdemei elismeréseként, Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete Bella Rózsa részére Gyomaendrőd Díszpolgára címet adományoz.

Felkérte polgármester urat a kitüntetés átadására.

Bella Rózsa az alábbi gondolatokkal köszönte meg az elismerést:

Az elismerés a hála kifejezésére kötelezi. Elsősorban hálás a Jó istennek, hogy kijelölte az utat számára. Hálás, a szülőföldjének, Gyomaendrődnek, ahová 1951-ben megszületett, amikor még a két település különálló volt. Hálás Édesanyjának, aki hitben, szeretetben, mások tiszteletében, családjáért élő, a munkáját becsülettel végző, Gyomai Református, földműves családból származott. Édesapja, endrődi Római Katolikus, aki egy nemes csizmadia család egyik legkiválóbb tagja volt.

Hálát ad az élete legfontosabb, legcsodálatosabb értékéért, a gyermekéért, Dinya Anikóért és az unokáéért, Klauszmann Tamaráért. Hálát ad a férjéért, a hűséges társért, akivel egymást építik, egymást segítik.

Hálás szülőföldjéért, mely feltáplálta, felnevelte. A Hármaskörös természetben gazdag vidékéért, amit akkor is lát a szeme előtt, amikor már nagyon távol van ettől a vidéktől. Még mindig, amikor a távolból meglátja a Szent Imre templom tornyát, sokkal hevesebben dobog a szíve. Azt a tornyot, amit gyermekként az udvarukból naponta láthatott, és amely templomba a nagymamája rendszeresen elvitte.

Hálát ad az itt élő emberekért, a kiváló tanítóikért, akik még akkor is segítették a munkáját, amikor már a pályáján tanárként dolgozott.

Hálát ad az itt élő rokonaiért, barátaiért, ismerőseikért, akik mindig segítettek, bátorították. Akik szebbnél szebb, a közösség számára nagyon fontos feladatokkal látták el, terelgették az úton, hogy a hivatását be tudja tölteni. A mai napig is a modern levelezés útján tartja velük az éltető kapcsolatot, mert kíváncsi a sorsukra.

A szülővárosa, - ezer szállal, - ha láthatatlanul is, de magához köti. Ha jó célokért hívták, mindig örömmel jött, és ezután is örömmel jön.

Meghatározóak számára azok a városok - Orosháza, Szeged, Pilisborosjenő, - ahol a tanulmányait végezte, és Kecskemét, ahol közel 40 évvel ezelőtt befogadták és a pályáját irányították, hogy kiteljesedhessen.

Hálával a szívében köszönte meg azt az odafigyelést, amivel az elmúlt évtizedekben a munkáját, az életét kísérték, és azt a kitüntetést, amivel most megajándékozták.

Hálája kifejezéséeként megajándékozta a Határ Győző Városi Könyvtárat a *Bemehetünk a városházára* című alkotásával, melyet átnyújtott Dinyáné Bánfi Ibolyának, a könyvtár vezetőjének.

Befejezésül kérte a Jó Istent, hogy áldja meg az itt élőket és azokat is, akik távol vannak ettől a gyönyörű vidéktől.

Narrátor:

Dr. Füzesné Hudák Julianna Nagyszénáson született. Az általános iskola után, az orosházi Táncsics Mihály Gimnáziumban tanult, ezt követően tanítói és könyvtáros diplomákat szerzett. 1981-2009 között a Kner Nyomdaipari Múzeumban dolgozott, múzeumvezetőként. A Kner családról, a nyomdáról, a nyomdamúzeumról fáradhatatlanul, elkötelezetten kutatta a fellelhető emlékeket, az ismereteket feldolgozta, népszerűsítette. 2009-től a Katona József Művelődési Központ munkatársa, majd 2013-tól 2021-ig a Határ Győző Városi Könyvtár könyvtárosa. A múzeumban töltött évek alatt számos kiállítást, ünnepséget szervezett, szakértői tevékenységét kiadványok, cikkek turisztikai, kulturális és nyomdatörténeti témájú rendezvények dicsérik.

Dr. Erdész Ádám, a MNL Békés megyei Levéltár igazgatója 2009-ben így írt a Kner Nyomdaipari Múzeum vezetőjéről: „Dr. Füzesné Hudák Julianna -, aki a '80-as évektől fogva a lelke lett ennek az intézménynek: gyarapította a gyűjteményt, tapintattal és empátiával tartotta a kapcsolatot a családtagokkal, szervezte a kiállításokat, szerkesztette a könyveket - szellemi aurát teremtett a múzeum körül. A véletlen úgy hozta, hogy magam a másik nagy Kner-hagyatékot őrző intézmény, a Békés Megyei Levéltár munkatársaként sokszor dolgozhattam együtt Hudák Julival. Haiman György távozása óta Nála jobban senki nem ismeri a magyar művelődéstörténetnek ezt a szeletét, s képes volt arra, hogy ezt a hagyatékot élővé tegye. Nemegyszer tanúja voltam, ahogy jó mesélőként magával ragadta a múzeumlátogatókat, filmeseket, rádiósokat.”

Dr. Füzesné Hudák Julianna a Határ Győző Városi Könyvtárban gondos, lelkiismeretes „gazdája” lett a speciális ismereteket és elkötelezettséget is kívánó helytörténeti gyűjteménynek, amelyet a saját gyűjteményéből származó dokumentumokkal is bővített. Neki köszönhető, hogy a könyvtár helytörténeti gyűjteményében fontos szerepet kapott a Kner család és a Kner nyomda története, Gyoma helytörténete, tudását mindig önzetlenül bocsátotta a köz javára.

Szakértő segítségével, kapcsolati tőkájével, tudásával, tanácsaival hozzájárult, a Kner Emlékév-2022 projekt sikeres megvalósításához. Hálásak vagyunk neki, hogy a Kner család leszármazottjai élő, szoros kapcsolatot ápolnak a könyvtárral és a várossal.

A gyomaendrődi rendezvényeken, eseményeken készült fotói kortörténeti dokumentumként a könyvtár digitális archívumát gazdagítják.

Településünkért végzett tevékenysége elismeréseként Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete Dr. Füzesné Hudák Julianna részére Gyomaendrődért Elismerő Oklevelet adományoz. Szívből gratulálunk.

Felkérte polgármester urat az elismerés átadására.

Dr. Füzesné Hudák Julianna megköszönte a felterjesztést és a kitüntetést. Azért is becses számára ez a kitüntetés, mert nem helyi születésű. Egy helyi kitüntetés mindig értékes, de főleg annak, aki úgy kerül egy településre.

Hálás azért a sok információért, ismeretért, kapcsolatért, és sok pozitív dologért, ami az elmúlt 40 év alatt érte, és sokat adott számára, a személyiségének fejlődéséhez. Külön öröm, ha ebből vissza is tudott adni a városnak a helytörténet, a Kner témákon keresztül, bármin. Természetesen a továbbiakban is nagyon szívesen áll rendelkezésre. Még egyszer nagyon szépen köszönte az elismerést.

Narrátor:

Szilágyi Sándor Gyomán született, a sorkatonaság időtartamától eltekintve egész életében Gyomaendrődön élt. 1976-ban autószerelőként kezdett dolgozni a Győzelem TSZ-ben. Innen vonult be katonának Budapestre a Díszszázadba. 1987-ben jelenlegi munkáltatója jogelődjének, a Magyar Honvédség Polgári Védelmi Szervezetének lakosságvédelmi előadója, később a Gyomaendrődi Polgári Védelmi Kirendeltség vezetője lett. Aktívan közreműködött a Békéscsaba - Budapest URH átjátszó állomás, a Polgári Védelmi Bázisként ismert épület felépítésében. Munkája mellett elvégezte a Gábor Dénes Főiskola műszaki menedzser szakát. 2000. január 1-jétől a számtalan átalakulást és integrációt megélt szolgálati helyén ma már hivatásos tűzoltóként, őrnagyi rangban dolgozik.

35 éves szolgálati ideje alatt közreműködött az ár-, és belvíz elleni védekezésben. 2013. január 1-től a Gyomaendrődi Járási Helyi Védelmi Bizottságának Katasztrófavédelmi Elnökhelyettese. 2015-2019 között részt vett a déli határszakaszon a határkeresztező veszélyes áruk szállításának ellenőrzésében. 2022 tavaszától a Záhonyba érkező menekültek elhelyezését koordinálta. Bő három évtizedes munkája során több alkalommal kapott elismerést. Legmagasabb kitüntetése a Rendkívüli Helytállásért Érdemjel Ezüst fokozata.

Szilágyi Sándor mindig aktív résztvevője volt Gyomaendrőd közösségi életének, jelentős szerepet vállalt a Gyomaendrődi Önkormányzati Tűzoltó parancsnokság felállításában. A fejlesztések eredményeként köztestületi, majd Önkormányzati Tűzoltóság alakult városunkban. 2007 és 2012 között- a Tűzoltó Egyesület elnöki tisztségét is betöltötte, a szervezet rendezvényeken, bemutatókon népszerűsítette a Tűzoltóság tevékenységét.

Szilágyi Sándor a 2013. augusztus 25-én megalakult VIDRA Önkéntes Járási Mentőcsoport hivatásos parancsnoka. A mentőcsoport Gyomaendrőd mellett a járás további négy településének biztonságát hivatott szolgálni.

2023 egy rendkívüli év lesz életében, mert tavasszal 35 év Belügyminisztériumi szolgálati jogviszonyt követően nyugállományba vonul. Nyugdíjas éveire jó egészséget, kellemes pihenést kívánunk.

Tevékenysége elismerésül Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete Szilágyi Sándor részére Gyomaendrődért Elismerő Oklevelet adományoz. Gratulálunk a díjhoz.

Felkérte polgármester urat az elismerés átadására.

Szilágyi Sándor: megköszönte a Vidra mentőcsoportnak, hogy felterjesztették erre a helyi kitüntetésre. Ugyanakkor köszönte a képviselő-testületnek, hogy támogatta ezt a felterjesztést és azt megítélte részére. 36 éves munkájának az elismerése. Attól nagyobb elismerés, kitüntetés nincs, mint ha valakit az adott városában a közösség elismeri. Számára ez a legnagyobb értékű.

Narrátor:

Hangya Balázné született Babos Edina és házastársa Hangya Balázs Gyomaendrőd egészségügyi életének több évtizede közismert, megbecsült személyisége.

Mindketten Gyomaendrődön születtek, itt végezték általános iskolai tanulmányaikat. Edina Gyulán az Erkel Ferenc Egészségügyi Szakközép Iskolában szerzett általános ápolói képesítést. Előbb az orvosi ügyeleten volt asszisztens, majd 1999-től napjainkig is, Dr. Katona Piroska házi gyermekorvos asszisztenseként dolgozik. Felnőtt szakápolói és hospice ápolói képesítést szerzett, a Vöröskereszt munkájába önkéntesként kapcsolódott be. Az itt végzett munkája elismeréseként megkapta a „Vöröskeresztes Munkáért” kitüntetés Bronz fokozatát. Az otthonápolásban is fáradhatatlanul tevékenykedik, ő látja el a településen a tartósan kötözésre, sebápolására szoruló betegeket. A magányos, idős betegeknél mindig szakít időt a beszélgetésre is, így nem csak a testet, hanem a lelket is ápolja. Tanácsokkal segíti azokat hozzátartozókat, akik a végstádiumban lévő családtagjaikat otthon ápolják.

Hangya Balázs az általános iskolai tanulmányait követően a Békéscsabai Hugonnai Vilma Egészségügyi Szakközép Iskolában szerzett általános ápolói képesítést. Az Országos Mentő Szolgálat Gyomaendrődi Mentőállomásán ápolóként kezdte meg munkáját, majd mentő szakápolói tanulmányokat folytatott. Egészségügyi katonaként teljesített szolgálatot a sorkatonaság ideje alatt. Segített a mezőberényi mentőállomás beindításában. Tudását rendszeresen megújítja, továbbképzéseken vesz részt. Felkarolja fiatalabb kollégáit, támogatja beilleszkedésüket hozzájárul a mentő szakma széles körű ismereteinek továbbadásához. Munkája elismeréseként OMSZ Főigazgatói majd Regionális Igazgatói elismerésében részesült.

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete az egészségügy területén végzett elhivatott tevékenysége elismerésül, Hangya Balázné és Hangya Balázs részére Gyomaendrődért Elismerő Oklevelet adományoz. Gratulálunk a díjazottaknak!

A kitüntetés átadására felkérte Toldi Balázs polgármester urat.

Hangya Balázné és Hangya Balázs megköszönték a képviselő-testületnek az elismerést.

A következőkben Vatai Zalán tárogatón zenélt, kísérte Szujó Zsolt és Weigert László.

Narrátor:

A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló törvény ajánlását követve Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete megalakította a Gyomaendrődi települési értéktárat és a települési értéktár bizottságot. A bizottság feladata a településen fellelhető nemzeti értékek azonosítása, az értékek adatait tartalmazó gyűjtemény létrehozása, valamint az értékek megyei értéktárba történő megküldése.

A Települési értéktár bizottság a helyi értékkel válást oklevéllel ismeri el. Az elismerő oklevelek a települési értékhez kötődő személy, vagy közösség részére kerülnek átadásra.

Felkérte Lehóczkiné Timár Irén alpolgármester asszonyt az értéktár bizottság elnökét, valamint Toldi Balázs polgármester urat az oklevelek átadására.

Tímár Máté írói, költői munkássága – TÍMÁR ÁRON

Tímár Máté 1922. november 22-én született Endrődön. Kora ifjúságától kezdve folyamatosan írt verseket. 1958-ban megjelent első regényével rögtön országos hírnevet szerzett. A kritika jól fogadta és üdvözölte elbeszélő tehetségét, életszerű történetformálását, színes, hajlékony nyelvezetét. Tájszavak egész garmadájával dolgozott, a paraszti munka évszázados, helyi állapotának leírásával teremtette meg műveinek sajátos légkörét, hangulatát. Valóságlátása, emberábrázolása varázslatos mesélő stílusa, népközeli társadalomábrázolása az ún. népi írók közé emelte.

Dr. Szilágyi Ferenc szavait idézve: „Tímár Máté a Körösmart tájegységet és az endrődi nyelvi járást emelte be a magyar irodalomba. Nem volt, nem lett sohasem a hatalom írója. Megtanulta: a legnagyobb tett s a legnagyobb lázadó bátorság az igazság könyörtelen feltárása, a valóság kíméletlen ábrázolása a kis dolgokban, a hétköznapiakban is könnyes humorral, bajusz alatt somolygó iróniával, sokszor öngúnnal. A szovjet légerek, gulág-ok világáról vannak jelentős irodalmi –prózaibeszámolók. A líra – a költészet- azonban sokkal közelebb hozza a légerek mindennapos nyomorúságát, s Tímár Máté versei az egész európai lírában páratlan hitelességgel, ugyanakkor páratlan emberséggel szólnak e pokoljárásról.

Számunkra, - magyarok és endrődiek - gyomaendrődiek számára- pedig különösen fontosak ezek a versek, mivel sok ezer honfitársunk osztozott az endrődi költő keserű sorsában.”

Tímár Máté egyike volt azoknak az értelmiségieknek, akik a két falu: Endrőd és Gyoma egyesítését szorgalmazták s hittek ebben. Hite szerint az egyesüléssel, a későbbi városi rang elnyerésével a felemelkedést támogatta, Gyomaendrődinek vallotta magát.

Az emléklapot Tímár Máté fia, Tímár Áron vette át.

Magyarbiliárd – BÍRÓ IMRE

A bábus biliárd német, olasz, dán területeken vált igen közkedvelté. Így vélhetően német közvetítéssel került Magyarországra majd előnyére változott, mondhatni újjászületett a hazai táptalajon, magyar játékká vált.

A rendszerváltás előtti időszakban csak ez a biliárdfajta létezett Magyarországon - bábuval, vagy bábu nélkül (karambolként) játszották. A bábus változat leginkább a „Viharsarok” térségében terjedt el, de az ország más tájain is találhatunk bábus biliárdasztalt és játékosokat.

Hagyományosan a magyarbiliárdot 120 pontig játsszák, aki előbb eléri a 120 pontot, az nyeri a szettet. Egy mérkőzés páratlan számú szettekben áll, az a játékos a mérkőzés győztese, aki a legtöbb szettet elnyeri.

A magyarbiliárdnak Gyomaendrődön is évtizedes hagyománya van, minden évben több alkalommal rendeznek versenyt településünkön a Gyomaendrődi Korona Biliárd Klub szervezésében.

Az emléklapot a Gyomaendrődi Korona Biliárd Klub titkára, Bíró Imre vette át.

A következőkben a Vatai Botond, a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola tanulója, Tímár Máté *Város-köszöntő* című versét mondta el.

Felkészítő tanára Tímár Erzsébet.

Narrátor:

Önkormányzatunk a köz szolgálatában több évtizeden át végzett tevékenységük előtti tisztelgéssel köszönti mindazokat, akik az oktatásban, a szociális ellátásban, a közművelődésben és a közszolgálatban aktív pályafutásukat az elmúlt évben fejezték be és nyugállományba vonultak.

Az emléklapok és virágok átadásra felkérte Toldi Balázs polgármester urat.

Kérte, hogy a szólítottak fáradjanak ki és vegyék át polgármester úrtól köszönetünk jelképét.

Pedagógusok és oktatásügyben dolgozók:

Farkas Zoltánné

Takácsné Rojik Gizella

Takács Mátyás

Tóthné Hanyecz Erzsébet
Hornokné Lapatinszki Gizella
Szilágyi Lászlóné
Szmoláné Kiszely Olga
Szenpéteriné Uhrin Ildikó
Bula Teréz
Vaszkó Magdolna

Egészségügyben dolgozók

Fazekas Magdolna
Mészárosné Faragó Ágnes

Narrátor:

Megkérte a jelenlévőket, hogy az ünnepi testületi ülés zárásaként énekeljék el közösen a Szózatot!

Szózat

K. m. f.

Toldi Balázs
polgármester

Dr. Csordás Ádám
jegyző

Lehóczkiné Timár Irén
hitelesítő

Szujó Zsolt
hitelesítő